Автор: admin 25.10.2011 03:46 -

Если Вам приснится скелет - значит. Вас ожидают болезни, раздоры и утраты, которые принесет враждебная Вам сила. Если Вы приснитесь себе в виде скелета - значит. Вам свойственно расстраиваться по пустякам, а, следовательно, необходимо обуздать свое воображение. Если во сне Вам кажется, что скелет часто является перед Вами - значит. Вас ожидает нечто поистине ужасное, с чем, тем не менее, Вам надлежит справиться, сохранив присутствие духа.

Источник - Густав Хиндман Миллер

* * *

Скелет является универсальным символом опустошения, СМЕРТИ и тайны. В сновидениях он может встречаться в разных сюжетах и свидетельствовать о разных вещах. Для распознавания заключенного в этом образе смысла необходимо исследовать его окружение и те чувства, которые он у вас вызвал. Ощущение опустошения часто возникает, когда скелеты движутся, - их странное поведение раздражает вас. Где вы находитесь, когда обнаруживаете движущиеся скелеты? Сочетание костей с эмоциональным фоном офиса, вашего дома или дома ваших родственников указывает на грань жизни, где вы чувствуете, как будто кто-то или что-то высасывает из вас все соки, истощает. Интересно, что вы можете не испытывать страха перед этими скелетами и, возможно, даже будете получать удовольствие от их присутствия, интуитивно понимая, что вы связаны с ними и не возражаете сыграть роль их благодетеля. (Несмотря на то, что вы не хотите закончить так, как они!) Сцены смерти характеризуются полным отсутствием движения. Как правило, обнаружение костей вызывает ужас. После обнаружения костей вы знали, кому они принадлежат и как туда попали? Такие находки могут дать вам возможность понять человека (или себя самого), которого, что называется, убивают обстоятельства. Эта смерть может быть либо эмоциональной, либо физической. Тайны, или скелеты в шкафу, - это последний сценарий. Кости с таким значением порой появляются в крайне неподходящих ситуациях, но не часто вызывают ответную реакцию у действующих лиц сна. Люди знают, что поблизости находятся кости, но во сне это не обсуждают. Определив, кого вы видели в сюжете, когда были найдены кости, можно понять отношения и неразрешенные проблемы, окружающие человека (людей). Если вы скрываете что-либо в реальной жизни, то кости скелета могут появиться в сновидении в поле зрения того, кто много значит в вашей жизни. Если создается впечатление, что персонаж сна не замечает скелетов, то это работа вашего ПОДСОЗНАНИЯ, защищающего вас от жизненных бурь. Однако появление такого образа во сне может быть сигналом предупреждения о том, что вам либо следует быть более осторожным при выставлении напоказ своих недостатков, либо полностью искоренить их из своей жизни.

Скелет

* * *

счастливому периоду времени.

Автор: admin 25.10.2011 03:46 -Источник - Дэвид Лофф Видеть - болезнь; покупать - получить наследство Источник - Медиум мисс Хассе * * * Сон, в котором Вы увидели скелет, предвещает болезнь, взаимное непонимание и душевные раны. Если Вам приснился собственный скелет, то это знак, что в реальной жизни Вы страдаете от беспочвенных страхов и тревог. Вам следует более терпимо относиться к жизни. Если Вам снится, что скелет часто появляется перед Вами, то в ближайшем будущем ожидайте несчастного случая или смерти. Беда может прийти и в виде финансовой катастрофы. Источник - Современный сонник

Учебный, муляж - к ложным страхам. Все, чего вы боитесь, обойдет вас стороной. Настоящий - к приключениям, радостным событиям. С. в могиле, в гробу - к удаче,

Источник - Эзотерический сонник